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Problema 1.-(3 puntos)- En el circuito basado en un A.O. de la siguiente figura, se tiene que R=10kQ.
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a) (1 pt.) Obtenga la expresion de la tension de salida Vg en funcion de las cuatro entradas V; V, Viy Vg
b) (1 pt.) Las hojas de datos del operacional indican una tension de offset Vio=5mV. Determine la tension de

error debida a este offset en la salida del circuito.
¢) (1 pt.) Las corrientes de polarizacion del A.O. son de Iz=10pA. Determine la tension de error en la salida del

circuito debida a este efecto.
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Problema 2.-(1.5 puntos)- Se desea rectificar en media onda una sefial senoidal de 1V de pico y 1kHz para
obtener una sefial con componente continua negativa.

a) (1 pt.) Diseiie para ello un rectificador de precision que presente una impedancia de entrada de 10kQ.

b) (0.5 pts.) ;Cudl es el valor de la componente continua obtenida con el rectificador anterior?
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Problema 3.-(3 puntos)- El amplificador en emisor comin de la figura utiliza un transistor de silicio de f>>; los
diodos también son de silicio. Considere los diodos ideales salvo su Vy.

Switch
a) (1 pt.) Con el switch cerrade: obtenga el punto /c
de trabajo Q(Ico, Verp) del BJT.
l/
b) (0.5 pts.) Con el switch abierto: ;qué efecto ® K—kt+——<_]
ejercerian los diodos sobre la tensién que D1 D2 Alimentacion: Vee=+5V

alimenta realmente al BJT (tensién Vpp)? lc > L h
Determine el nuevo punto de trabajo Q del BIT = )
en esta situacion.

E Salida: VS
¢) (0.5 pts.) Suponga que el punto de trabajo del niraga; Vg
) (0.5 pts.) ga q p Y — (

BJT en el caso (a) es Iop=1mA. Obtenga el
modelo del BJT para pequefia sefial y

frecuencias medias; tome /=200y V,=150V. 1?:

d) (0.5 pts.) Determine las expresiones de la
ganancia de tension, Gy, y las impedancias
terminales, Z, y Z,, del amplificador.

e) (0.5 pts.) Considerando el modelo del BJT (apartado c) y su influencia sobre los parametros del amplificador
(apartado d) indique cualitativamente el efecto que tiene abrir o cerrar el interruptor ‘switch’ (apartados a y b)
sobre los pardmetros del amplificador (indique si varian y c6mo).
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Problema 4.- (2.5 puntos)- En el circuito de la figura, los inversores pertenecen a la familia 16gica A, y la puerta

AND (con salida en colector abierto) a la familia B, cuyas caracteristicas estdticas y dindmicas se detallan en la
siguiente tabla:

Vee=5V
R
V; o
B Vo
Dalalat
Familia | Vonmin VoLmax ViHemin ViLmax lormax loLmax limax liLmax G G
A 39V 03V 35V 16V -8mA 8 mA 40 pA -1.6mA 10pF 30pF
B --- 0.5v 20V 08V 0 8 mA 20 pA -0.1 mA 30pF ---

a) (0.5 pts.) Compruebe la viabilidad del montaje
utilizando dichas familias l6gicas.

I

b) (0.5 pts.) Obtenga el valor del Margen de Ruido,

32 e - FyTTITTIrITr
MR, de la familia A.

A B N
1

¢) (0.5 pts.) Calcule el margen de valores de R que
garantice en V, una tensién de salida a nivel bajo

maxima de 0.5V. T 1T
: . - 1/
d) (1 pt.) El tiempo de propagacion de la familia B es de 4 L9-r— 1T YT
10ns, mientras que para la familia A depende de la 0 S B S
capacidad de carga (Co+NC;) segun se muestra en la 40 6o 160 300

Tiempo de propagacion (ns) tow, tor
>
i

figura. Si en V; se aplicase una sefial cuadrada de
IMHz y con ciclo de trabajo del 50%, dibuje las
formas de onda resultantes en V, Vyy Vo.
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